
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  відрахування  з  навчального
закладу  – 1;  про  надання  висновку  про  доцільність  усиновлення та
відповідність  його  інтересам  дітей – 2; про  розгляд  листа  КЗ  «Центр
соціально-психологічної  реабілітації  дітей»  щодо  повернення  дитини
матері  – 1;  про  розгляд  заяви  Д*  – 1;  про  визначення  способів  участі
бабусі, дідуся у вихованні онука та спілкуванні з ним (висновок до суду) – 1;
про визначення способів участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1;
про  доцільність  позбавлення  батьківських прав  – 4;  про  передачу  дитини
батькові  – 1;   про реєстрацію народження дитини  – 1;  про затвердження та
перегляд індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, які перебувають під опікою, – 11.

08  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуті заяви  16 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

08  січня  секретар  міської  ради  Олег  Колюка провів нараду з
керівниками  виконавчих  органів  міської  ради  щодо  питання  організації
хвилини мовчання у місті Кропивницькому.

Розглянуто  питання  щодо  можливості  використання  під  час
загальнонаціональної   хвилини  мовчання  додаткових  акустичних  систем
ДСНС, розміщених у центральній частині міста.

08 січня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 14 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  11  осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 3 справи.
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Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

08 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста  Кропивницького  № 19  відбулися  лінгвістичні  посиденьки  «Барви  та
мелодії української мови».

Працівники доносили дітям, що любов до Батьківщини починається з
любові до рідного слова.  Діти демонстрували свої знання та вміння в іграх
«Загублені  речі»,  «Хто  зайвий»,  «Слово  заховалося»,  виконували завдання
«Збери  літери».  Під  час  музичної  паузи  «5  українських  пісень,  знайомих
кожному»,  діти  дізналися,  чому  ці  пісні  стали  популярними  не  тільки  в
Україні.

З нагоди 90  –  річчя   від дня народження поета Василя Симоненка  

08  січня  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2  – літературно-мистецький вечір  «Василь Симоненко.  Я на світі
такий один».

Читачі  прослухали  вірші  поета  у  виконанні  автора, переглянули
відеосюжет  «Сумна  історія  поета-шістдесятника  Василя  Симоненка»  та
відеороботу співачки Domiy «Лебеді материнства».  На книжковій виставці
«Життя, мов спалах блискавки» були представлені книжки про основні віхи
життя й творчості  поета,  спогади друзів і  колег про Василя Симоненка та
його твори;

№ 6 – день інформації «Поетичний всесвіт Василя Симоненка».
Читачів  знайомили  з  життєвим  шляхом  поета  та  його  творчістю,

підкресливши його внесок у літературу як представника «шістдесятників».
Програма заходу включала перегляд відео про життя і творчість Василя

Симоненка. Після перегляду відбулося обговорення, де присутні поділилися
враженнями від побаченого і почутого;

№ 7  – поетично-музична година «Василь Симоненко: світлий талант,
трагічна доля».

Присутні  на заході  долучилися до поетичного слова великого митця,
дізналися багато цікавих фактів з життя поета, прослухали його найвідоміші
твори «Ти знаєш, що ти людина» та «Лебеді материнства» в аудіочитанні та
пісенному виконанні;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – літературні
читання «Україно! Ти для мене диво».

Учасники  заходу  слухали  найвідоміші  твори  Василя  Симоненка,
сповнені  любові  до  рідної  землі,  свободи  і  правди.  Прозвучали  поезії
«Україно! Ти для мене диво», «Лебеді материнства» та інші.

Бібліотекарі  підготували  цікаву  розповідь  про  життєвий  та  творчий
шлях поета,  акцентуючи увагу на його громадянській позиції  та впливі на
сучасне покоління. Читачі також мали змогу поділитися своїми улюбленими
віршами  Василя  Симоненка  та  обговорити  їх  значення  для  української
літератури.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

08 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Любомира  Гузара,
Євгена  Тельнова,  Марії  Примаченко,  Великої  Перспективної,
Преображенської,  Вокзальної,  Полтавської,  Театральної,  Василя  Нікітіна,
Івана Олінського,  Степана Чобану, Героїв-земляків, Яновського та провулку
Великовисківського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  11 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  21 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

08 січня  інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Володимира  Степанка,
Академіка Доленка та Юрія Власенка.

Під  час  рейду  було  видано  4 попередження про дотримання  Правил
благоустрою  території  міста  Кропивницького.  Вручено  мешканцям
приватного  сектору  мікрорайону  7 Пам’яток про  дотримання  Правил
благоустрою території міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


